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１ 調査概要 

（１） 調査目的 

   公園を実際に利用されている方の利用実態や公園に対するニーズを把握し、今後の公園

づくりの基礎資料とするためにアンケート調査を実施した。 

 

（２） 調査対象 

園児・保護者（市内公立保育所・認定こども園４歳児） 

小学生（市内公立小学校４年生） 

中学生（市内公立中学校１年生） 

高校生（市内公立高校１年生） 

一般（市内公民館で配布） 

福祉施設利用者（市内障がい福祉施設） 

 

（３） 調査期間 

令和５年６月１９日～令和５年９月２９日 

 

（４） 調査方法 

各施設にアンケート用紙を配布し、紙による回答 

 

（５） 回答件数 

4,828 件 

  園児（保護者）  220 件 

  小学生     1,042 件 

  中学生     1,090 件 

  高校生     1,014 件 

  一般      1,419 件 

  福祉施設利用者   43 件 

  

 

「一般」の年齢構成 

選択肢 回答数 構成比

１．０歳から１９歳 59 4%

２．２０歳から２９歳 50 4%

３．３０歳から３９歳 58 4%

４．４０歳から４９歳 77 5%

５．５０歳から５９歳 118 8%

６．６０歳から６９歳 258 18%

７．７０歳以上 795 56%

合計 1415 （無回答4）  

「福祉施設利用者」の年齢構成 

選択肢 回答数 構成比

１．０歳から１９歳 0 0%

２．２０歳から２９歳 0 0%

３．３０歳から３９歳 3 7%

４．４０歳から４９歳 8 19%

５．５０歳から５９歳 6 14%

６．６０歳から６９歳 14 33%

７．７０歳以上 12 28%

合計 43
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２ 調査結果 

 

公園で遊ぶ遊具はどれですか。 ※園児（保護者）、小学生を対象に調査 

 

 何れも「すべり台」、「ブランコ」、「アスレチック遊具」（複合遊具）が上位となっている。

次いで園児（保護者）は「砂場」が上位となっているのに対し、小学生は「広場」となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
公園で遊ぶ遊具：園児（保護者） 

 

 
公園で遊ぶ遊具：小学生 

 

選択肢 回答数 構成比

１．すべり台 207 19%

２．ブランコ 172 16%

３．砂場 108 10%

４．ジャングルジム 89 8%

５．シーソー 88 8%

６．鉄棒 72 7%

７．スプリング遊具 75 7%

８．アスレチック遊具 142 13%

９．広場 88 8%

１０．その他 22 2%

合計 1063

207

172

108

89

88

72

75

142

88

22

0 50 100 150 200 250

選択肢 回答数 構成比

１．すべり台 660 15%

２．ブランコ 790 18%

３．砂場 197 4%

４．ジャングルジム 387 9%

５．シーソー 384 9%

６．鉄棒 350 8%

７．スプリング遊具 301 7%

８．アスレチック遊具 677 15%

９．広場 539 12%

１０．その他 148 3%

合計 4433

659

789

196

388

385

350

302

677

539

148

0 200 400 600 800
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 公園に行く目的は何ですか。 ※中学生、高校生、一般、福祉施設利用者を対象に調査 

 

 何れも「軽運動（ウォーキング、ジョギング）」「行かない」が比較的上位に位置している。

異なる傾向として、中学生は「その他（遊ぶ、友達と遊ぶ）」が上位であるのに対し、高校

生は「ベンチ等での休息」の順位が高くなっている。一般、福祉施設利用者は共に「散策」

が最も多い結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

公園に行く目的：中学生 

 

 

公園に行く目的：高校生 

 

 

 

回答数 構成比

160 8%

101 5%

247 12%

210 10%

193 9%

39 2%

170 8%

314 15%

300 14%

318 15%

59 3%

2111

５．ベンチ等での休息

６．清掃などのボランティア

選択肢

１．散策

２．犬の散歩

３．小さな子の遊びの付き添い

４．自然観察（お花見など）

７．トイレの利用

８．軽運動（ウォーキング、ジョギングなど）

９．行かない

１０．その他（遊ぶ以外）

合計

１０．その他（遊ぶ、友達と遊ぶ）

160

101

247

210

193

39

170

314

300

318

59

0 100 200 300 400

回答数 構成比

175 10%

99 6%

154 9%

145 8%

265 15%

17 1%

169 10%

250 14%

361 21%

61 3%

62 4%

1758合計

選択肢

１．散策

２．犬の散歩

３．小さな子の遊びの付き添い

４．自然観察（お花見など）

５．ベンチ等での休息

６．清掃などのボランティア

７．トイレの利用

８．軽運動（ウォーキング、ジョギングなど）

９．行かない

１０．その他（遊ぶ以外）

１０．その他（遊ぶ、友達と遊ぶ）

175

99

154

145

265

17

169

250

361

61

62

0 100 200 300 400
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公園に行く目的：一般 

 

 
公園に行く目的：福祉施設利用者 

 

 

 

回答数 構成比

516 23%

67 3%

256 11%

414 18%

111 5%

63 3%

165 7%

298 13%

337 15%

43 2%

2270合計

選択肢

１．散策

２．犬の散歩

３．こどもさんの遊びの付き添い

４．自然観察（お花見など）

５．ベンチ等での休息

６．清掃などのボランティア

７．トイレの利用

８．軽運動（ウォーキング、ジョギングなど）

９．行かない

１０．その他

516

67

256

414

111

63

165

298

337

43

0 200 400 600

回答数 構成比

18 24%

2 3%

5 7%

12 16%

9 12%

2 3%

5 7%

8 11%

13 17%

1 1%

75合計

選択肢

１．散策

２．犬の散歩

３．こどもさんの遊びの付き添い

４．自然観察（お花見など）

５．ベンチ等での休息

６．清掃などのボランティア

７．トイレの利用

８．軽運動（ウォーキング、ジョギングなど）

９．行かない

１０．その他

18

2

5

12

9

2

5

8

13

1

0 10 20
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好きな公園の名前と理由を教えてください。【市内】  

 

 何れも大型公園が上位となっているが、特に園児（保護者）では、「藤山健康文化公園」

から「瓦のふるさと公園」まで駐車場がある大型公園が上位を占めている。小学生も大型公

園は人気であるが、街区公園など近所にある公園も選ばれている。一般および福祉施設利用

者では、「市民の森」「よしうみバラ公園」など散策や自然観察が楽しめる公園が選ばれてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
好きな公園（市内）：園児（保護者） 

 

名称 回答数 構成比

藤山健康文化公園 74 19%

波方公園 57 15%

国際児童年記念公園 31 8%

しまなみアースランド 28 7%

今治交通公園 25 7%

市民の森 24 6%

よしうみバラ公園 23 6%

朝倉緑のふるさと公園 17 4%

大新田公園 14 4%

のまうまハイランド 12 3%

安神山わくわくパーク 11 3%

桜井総合公園 9 2%

瓦のふるさと公園 6 2%

鹿ノ子池公園 4 1%

鯉池公園 4 1%

弥生公園 4 1%

郷本町公園 3 1%

森見公園 3 1%

鹿ノ子グリーンパーク 2 1%

国分公園 2 1%

玉川総合公園 2 1%

乃万公園 2 1%

開山公園 2 1%

その他 21 6%

合計 380

74

57

31

28

25

24

23

17

14

12

11

9

6

4

4

4

3

3

2

2

2

2

2

21

0 20 40 60 80
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好きな公園（市内）：小学生 

 

名称 回答数 構成比

しまなみアースランド 139 11%

波方公園 133 10%

藤山健康文化公園 127 10%

今治交通公園 74 6%

市民の森 53 4%

朝倉緑のふるさと公園 48 4%

よしうみバラ公園 47 4%

国際児童年記念公園 45 3%

大新田公園 41 3%

郷本町公園 36 3%

乃万公園 31 2%

御厩公園 27 2%

鯉池公園 27 2%

浜桜井公園 27 2%

石井公園 25 2%

鳥生公園 24 2%

波止浜地堀公園 23 2%

馬越公園 22 2%

八町川原公園 18 1%

瓦のふるさと公園 17 1%

安神山わくわくパーク 16 1%

玉川総合公園 16 1%

鹿ノ子池公園 14 1%

喜田東公園 13 1%

北鳥生公園 13 1%

辰の口公園 13 1%

浜手公園 13 1%

弥生公園 12 1%

桜井総合公園 11 1%

新都市4号公園 10 1%

のまうまハイランド 10 1%

常盤公園 9 1%

旭方レクレーション広場 8 1%

国分公園 8 1%

八軒屋公園 8 1%

町谷公園 8 1%

不明 30 2%

その他 120 9%

合計 1316

139

133

127

74

53

48

47

45

41

36

31

27

27

27

25

24

23

22

18

17

16

16

14

13

13

13

13

12

11

10

10

9

8

8

8

8

30

120

0 50 100 150
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好きな公園（市内）：中学生 

名称 回答数 構成比

藤山健康文化公園 134 11%

しまなみアースランド 104 9%

波方公園 103 9%

今治交通公園 71 6%

市民の森 59 5%

鯉池公園 50 4%

朝倉緑のふるさと公園 46 4%

よしうみバラ公園 40 3%

大新田公園 35 3%

玉川総合公園 31 3%

御厩公園 27 2%

乃万公園 23 2%

郷本町公園 22 2%

国際児童年記念公園 22 2%

石井公園 21 2%

瓦のふるさと公園 18 2%

鳥生公園 17 1%

弥生公園 16 1%

阿方貝塚史跡公園 15 1%

馬越公園 15 1%

浜桜井公園 15 1%

辰の口公園 13 1%

安神山わくわくパーク 12 1%

鹿ノ子池公園 12 1%

唐子台中央公園 12 1%

森見公園 12 1%

八軒屋公園 11 1%

桜井総合公園 10 1%

常盤公園 10 1%

のまうまハイランド 10 1%

八町川原公園 8 1%

駅南公園 8 1%

延喜公園 7 1%

北高下健康広場 7 1%

喜田東公園 7 1%

日吉公園 7 1%

旭方レクリエーション広場 6 1%

北鳥生公園 6 1%

不明 32 3%

その他 108 9%

合計 1182

134

104

103

71

59

50

46

40

35

31

27

23

22

22

21

18

17

16

15

15

15

13

12

12

12

12

11

10

10

10

8

8

7

7

7

7

6

6

32

108

0 50 100 150
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好きな公園（市内）：高校生 

 

名称 回答数 構成比

藤山健康文化公園 118 14%

波方公園 86 10%

市民の森 58 7%

しまなみアースランド 46 5%

今治交通公園 35 4%

朝倉緑のふるさと公園 32 4%

馬越公園 31 4%

よしうみバラ公園 29 3%

駅南公園 28 3%

大新田公園 28 3%

郷本町公園 21 2%

鹿ノ子池公園 21 2%

鯉池公園 19 2%

鳥生公園 19 2%

国際児童年記念公園 17 2%

玉川総合公園 16 2%

浜桜井公園 16 2%

阿方貝塚史跡公園 15 2%

御厩公園 13 2%

森見公園 13 2%

喜田東公園 12 1%

瓦のふるさと公園 10 1%

駅西公園 8 1%

国分公園 8 1%

桜井総合公園 8 1%

延喜公園 7 1%

常盤公園 7 1%

波止浜地堀公園 7 1%

波止浜中堀公園 7 1%

日吉公園 7 1%

旭方レクリエーション広場 6 1%

安神山わくわくパーク 6 1%

八町川原公園 6 1%

石井公園 5 1%

宮窪石文化運動公園 5 1%

不明 12 1%

その他 84 10%

合計 866

118

86

58

46

35

32

31

29

28

28

21

21

19

19

17

16

16

15

13

13

12

10

8

8

8

7

7

7

7

7

6

6

6

5

5

12

84

0 50 100 150
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好きな公園（市内）：一般 

 

 
好きな公園（市内）：福祉施設利用者 

名称 回答数 構成比

市民の森 279 22%

藤山健康文化公園 220 17%

よしうみバラ公園 60 5%

しまなみアースランド 52 4%

波方公園 52 4%

鹿ノ子池公園 45 4%

玉川総合公園 45 4%

瓦のふるさと公園 44 3%

開山公園 28 2%

森見公園 28 2%

今治交通公園 25 2%

朝倉緑のふるさと公園 24 2%

大新田公園 24 2%

国際児童年記念公園 24 2%

藤公園 24 2%

御厩公園 16 1%

馬越公園 15 1%

安神山わくわくパーク 13 1%

のまうまハイランド 13 1%

糸山公園 12 1%

大角海浜公園 12 1%

辰の口公園 10 1%

大浜公園 9 1%

鯉池公園 9 1%

吹揚公園 8 1%

日吉公園 8 1%

阿方貝塚史跡公園 7 1%

波止浜地堀公園 7 1%

その他 172 13%

合計 1285

279

220

60

52

52

45

45

44

28

28

25

24

24

24

24

16

15

13

13

12

12

10

9

9

8

8

7

7

172

0 100 200 300

名称 回答数 構成比

市民の森 6 21%

藤山健康文化公園 6 21%

よしうみバラ公園 4 14%

安神山わくわくパーク 1 3%

石井公園 1 3%

大新田公園 1 3%

御厩公園 1 3%

慶応公園 1 3%

しまなみアースランド 1 3%

玉川総合公園 1 3%

波止浜地堀公園 1 3%

開山公園 1 3%

藤公園 1 3%

別宮公園 1 3%

弥生公園 1 3%

森見公園 1 3%

合計 29

6

6

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0 2 4 6 8
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好きな公園の名前と理由を教えてください。【市外】  

 

 何れも「丹原総合公園」、「西条市民公園」、「滝の宮公園」といった近隣の西条市、新居浜

市の公園が上位に選ばれている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

好きな公園（市外）：園児（保護者） 

 

 
好きな公園（市外）：小学生 

 

 

好きな公園（市外）：中学生 

名称 回答数 構成比

丹原総合公園 27 29%

滝の宮公園 17 18%

西条市民公園 6 6%

富谷ドームランド 6 6%

東温市総合公園 4 4%

杖ノ淵公園 3 3%

国営讃岐まんのう公園 2 2%

西条市民の森 2 2%

東予運動公園 2 2%

びんご運動公園 2 2%

松前公園 2 2%

その他 20 22%

合計 93

27

17

6

6

4

3

2

2

2

2

2

20

0 10 20 30

名称 回答数 構成比

丹原総合公園 15 33%

滝の宮公園 5 11%

えひめこどもの城 2 4%

西条運動公園 2 4%

その他 21 47%

合計 45

15

5

2

2

21

0 10 20 30

名称 回答数 構成比

丹原総合公園 20 22%

滝の宮公園 6 7%

黒島海浜公園 3 3%

大曲公園 2 2%

国安公園 2 2%

国営讃岐まんのう公園 2 2%

神郷公園 2 2%

新田公園 2 2%

中萩きらきら公園 2 2%

山根公園 2 2%

その他 46 52%

合計 89

20

6

3

2

2

2

2

2

2

2

46

0 20 40 60
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好きな公園（市外）：高校生 

 

 
好きな公園（市外）：一般 

 

 
好きな公園（市外）：福祉施設利用者 

名称 回答数 構成比

丹原総合公園 18 20%

小松中央公園 10 11%

東予運動公園 9 10%

国営讃岐まんのう公園 7 8%

大曲公園 3 3%

西条市民公園 3 3%

大桝公園 2 2%

西条運動公園 2 2%

山根公園 2 2%

その他 36 39%

合計 92

18

10

9

7

3

3

2

2

2

36

0 10 20 30 40

名称 回答数 構成比

滝の宮公園 15 15%

丹原総合公園 9 9%

池田池公園 6 6%

山根公園 6 6%

松山総合公園 5 5%

やまじ風公園 4 4%

城山公園 3 3%

東予運動公園 3 3%

万博記念公園 3 3%

久保公園 2 2%

黒島海浜公園 2 2%

西条市民公園 2 2%

道後公園 2 2%

中萩きらきら公園 2 2%

広瀬公園 2 2%

松前公園 2 2%

松山中央公園 2 2%

その他 30 30%

合計 100

15

9

6

6

5

4

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

30

0 10 20 30 40

名称 回答数 構成比

西条市民の森 1 25%

城山公園 1 25%

武丈公園 1 25%

千光寺公園 1 25%

合計 4

1

1

1

1

0 1 2
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・どんな公園があれば良いですか。 ※園児（保護者）、中学生、高校生、一般、福祉施設利用者 

・「こんな公園があったらいいな」「公園にこんなものがあればいいな」 ※小学生 

 

 記述内容から下表のとおり分類し、集計した。 

園児（保護者）では遊具の種類が多いなど「遊具が充実している公園」が最も多く、次い

で「駐車場がある公園」「水遊びができる公園」「きれいなトイレがある公園」「小さな子が

安心して遊べる公園」が上位となっている。小学生では遊具に関することが最も多く 43％

を占めている。中学生および高校生では「遊具が充実している公園」が最も多く、次いで「広

場がある・広い公園」となっている。一般および福祉施設利用者では、「木々や草花など自

然を楽しめる」公園が最も多い結果となった。 

  

 

  

 
こんな公園があれば良い：園児（保護者） 

 

分類 回答数 構成比

遊具が充実している公園（遊具に関すること） 63 15%

小さな子が安心して遊べる公園 31 8%

子どもの年代に応じた遊具のある公園 18 4%

水遊びができる公園 36 9%

ボール遊びができる公園 11 3%

スケートボードができる公園 1 0%

自転車に乗れる・自転車で行ける公園 6 1%

駐車場がある公園 40 10%

きれいなトイレがある公園 33 8%

日陰・休憩スペースのある公園 27 7%

屋内で雨の日でも遊べる公園 18 4%

芝生がある公園 13 3%

広場がある・広い公園 14 3%

犬と遊べる・ドッグランがある公園 0 0%

自動販売機がある公園 6 1%

木々や草花など自然を楽しめる公園 13 3%

散歩・散策ができる公園 1 0%

子供から大人まで幅広い世代が楽しめる公園 13 3%

誰もが楽しめるインクルーシブな公園 6 1%

安全な公園 18 4%

きれい・清潔な公園 5 1%

その他 13 3%

意見要望 22 5%

合計 408

63

31

18

36

11

1

6

40

33

27

18

13

14

0

6

13

1

13

6

18

5

13

22

0 20 40 60 80
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こんな公園があれば良い：小学生 

 

 
こんな公園があれば良い：中学生 

 

分類 回答数 構成比

遊具が充実している公園（遊具に関すること） 795 43%

小さな子が安心して遊べる公園 20 1%

子どもの年代に応じた遊具のある公園 6 0%

水遊びができる公園 117 6%

ボール遊びができる公園 100 5%

スケートボードができる公園 8 0%

自転車に乗れる・自転車で行ける公園 14 1%

駐車場がある公園 6 0%

きれいなトイレがある公園 47 3%

日陰・休憩スペースのある公園 93 5%

屋内で雨の日でも遊べる公園 25 1%

芝生がある公園 26 1%

広場がある・広い公園 175 9%

犬と遊べる・ドッグランがある公園 6 0%

自動販売機がある公園 88 5%

木々や草花など自然を楽しめる公園 103 6%

散歩・散策ができる公園 0 0%

子供から大人まで幅広い世代が楽しめる公園 12 1%

誰もが楽しめるインクルーシブな公園 6 0%

安全な公園 14 1%

きれい・清潔な公園 10 1%

その他 155 8%

意見要望 18 1%

合計 1844

795

20

6

117

100

8

14

6

47

93

25

26

175

6

88

103

0

12

6

14

10

155

18

0 500 1000

分類 回答数 構成比

遊具が充実している公園（遊具に関すること） 444 21%

小さな子が安心して遊べる公園 35 2%

子どもの年代に応じた遊具のある公園 13 1%

水遊びができる公園 31 1%

ボール遊びができる公園 211 10%

スケートボードができる公園 4 0%

自転車に乗れる・自転車で行ける公園 14 1%

駐車場がある公園 1 0%

きれいなトイレがある公園 100 5%

日陰・休憩スペースのある公園 137 6%

屋内で雨の日でも遊べる公園 32 2%

芝生がある公園 41 2%

広場がある・広い公園 256 12%

犬と遊べる・ドッグランがある公園 22 1%

自動販売機がある公園 74 3%

木々や草花など自然を楽しめる公園 112 5%

散歩・散策ができる公園 8 0%

子供から大人まで幅広い世代が楽しめる公園 164 8%

誰もが楽しめるインクルーシブな公園 17 1%

安全な公園 90 4%

きれい・清潔な公園 108 5%

その他 192 9%

意見要望 13 1%

合計 2119

444

35

13

31

211

4

14

1

100

137

32

41

256

22

74

112

8

164

17

90

108

192

13

0 200 400 600
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こんな公園があれば良い：高校生 

 

 
こんな公園があれば良い：一般 

 

分類 回答数 構成比

遊具が充実している公園（遊具に関すること） 205 13%

小さな子が安心して遊べる公園 19 1%

子どもの年代に応じた遊具のある公園 3 0%

水遊びができる公園 18 1%

ボール遊びができる公園 128 8%

スケートボードができる公園 5 0%

自転車に乗れる・自転車で行ける公園 1 0%

駐車場がある公園 1 0%

きれいなトイレがある公園 80 5%

日陰・休憩スペースのある公園 147 10%

屋内で雨の日でも遊べる公園 28 2%

芝生がある公園 42 3%

広場がある・広い公園 186 12%

犬と遊べる・ドッグランがある公園 12 1%

自動販売機がある公園 45 3%

木々や草花など自然を楽しめる公園 101 7%

散歩・散策ができる公園 12 1%

子供から大人まで幅広い世代が楽しめる公園 173 11%

誰もが楽しめるインクルーシブな公園 9 1%

安全な公園 61 4%

きれい・清潔な公園 132 9%

その他 133 9%

意見要望 3 0%

合計 1544

205

19

3

18

128

5

1

1

80

147

28

42

186

12

45

101

12

173

9

61

132

133

3

0 100 200 300

分類 回答数 構成比

遊具が充実している公園（遊具に関すること） 96 8%

小さな子が安心して遊べる公園 35 3%

子どもの年代に応じた遊具のある公園 3 0%

水遊びができる公園 27 2%

ボール遊びができる公園 19 2%

スケートボードができる公園 5 0%

自転車に乗れる・自転車で行ける公園 5 0%

駐車場がある公園 51 4%

きれいなトイレがある公園 82 7%

日陰・休憩スペースのある公園 135 11%

屋内で雨の日でも遊べる公園 12 1%

芝生がある公園 15 1%

広場がある・広い公園 35 3%

犬と遊べる・ドッグランがある公園 20 2%

自動販売機がある公園 24 2%

木々や草花など自然を楽しめる公園 217 17%

散歩・散策ができる公園 46 4%

子供から大人まで幅広い世代が楽しめる公園 67 5%

誰もが楽しめるインクルーシブな公園 8 1%

安全な公園 75 6%

きれい・清潔な公園 105 8%

その他 122 10%

意見要望 51 4%

合計 1255

96

35

3

27

19

5

5

51

82

135

12

15

35

20

24

217

46

67

8

75

105

122

51

0 100 200 300
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こんな公園があれば良い：福祉施設利用者 

 

分類 回答数 構成比

遊具が充実している公園（遊具に関すること） 5 10%

小さな子が安心して遊べる公園 0 0%

子どもの年代に応じた遊具のある公園 0 0%

水遊びができる公園 1 2%

ボール遊びができる公園 1 2%

スケートボードができる公園 0 0%

自転車に乗れる・自転車で行ける公園 0 0%

駐車場がある公園 0 0%

きれいなトイレがある公園 3 6%

日陰・休憩スペースのある公園 4 8%

屋内で雨の日でも遊べる公園 1 2%

芝生がある公園 1 2%

広場がある・広い公園 1 2%

犬と遊べる・ドッグランがある公園 0 0%

自動販売機がある公園 1 2%

木々や草花など自然を楽しめる公園 9 18%

散歩・散策ができる公園 3 6%

子供から大人まで幅広い世代が楽しめる公園 6 12%

誰もが楽しめるインクルーシブな公園 2 4%

安全な公園 2 4%

きれい・清潔な公園 5 10%

その他 4 8%

意見要望 1 2%

合計 50

5

0

0

1

1

0

0

0

3

4

1

1

1

0

1

9

3

6

2

2

5

4

1

0 5 10



 公園
こうえん

のアンケート  

今治市
い ま ば り し

公園
こうえん

緑地課
り ょ く ち か

 

 

問
とい

1：公園
こうえん

で遊
あそ

ぶ遊具
ゆ う ぐ

はどれですか。〇をつけてください（いくつでも）。 

 

   1．すべり台    2．ブランコ    3．砂場
す な ば

    ４．ジャングルジム 

   5．シーソー    6．鉄棒
てつぼう

   7．スプリング遊具
ゆ う ぐ

   8．アスレチック遊具
ゆ う ぐ

 

   9．広場
ひ ろ ば

 

１０．その他
た

（                                   ） 

１０．その他
た

（                                   ） 

 

問
とい

2：市内
し な い

または市外
し が い

で好き
す き

な公園
こうえん

の名前
な ま え

と理由
り ゆ う

を教
おし

えてください（いくつでも）。 

  （〇〇公園
こうえん

：理由
り ゆ う

                                  ） 

  （                                         ） 

  （                                         ） 

  （                                         ） 

 

問
とい

3．どんな公園
こうえん

があれば良
よ

いですか。（ご自由
じ ゆ う

にお書
か

きください） 

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

（アンケートはこれでおわりです。ご協力ありがとうございました。） 

 

 

 

対象：園児（保護者） 



 公園
こうえん

のアンケート  

今治市
い ま ば り し

公園
こうえん

緑地課
り ょ く ち か

 

 

問
とい

1：公園で遊
あそ

ぶ遊具はどれですか。〇をつけてください（いくつでも）。 

 

   1．すべり台    2．ブランコ    3．砂場
す な ば

    ４．ジャングルジム 

   5．シーソー    6．鉄棒
てつぼう

   7．スプリング遊具
ゆ う ぐ

   8．アスレチック遊具
ゆ う ぐ

 

   9．広場 

１０．その他
た

（                                   ） 

１０．その他
た

（                                   ） 

 

問
とい

2：好きな公園の名前と理由
り ゆ う

を教えてください（いくつでも）。 

  （〇〇公園：理由
り ゆ う

                                  ） 

  （                                         ） 

  （                                         ） 

  （                                         ） 

 

問
とい

3：「こんな公園があったらいいな」、「公園にこんなものがあればいいな」などをテーマに 

  の中に作文でも絵でも自由
じ ゆ う

に書いてみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（アンケートはこれでおわりです。ありがとうございました。） 

対象：小学生 



1 
 

公園のアンケート 

今治市公園緑地課 

 

問 1．公園に行く目的は何ですか。○をつけてください（いくつでも）。 

 

  １．散策          ２．犬の散歩      ３．小さな子の遊びの付き添い 

  ４．自然観察（お花見など） ５．ベンチ等での休息  6．清掃などのボランテイア   

７．トイレの利用      8．軽運動（ウォーキング、ジョギングなど） 

９．行かない 

  10．その他（                                    ） 

 

 

問 2．市内または市外で好きな公園の名前と理由を教えてください（いくつでも）。 

  （〇〇公園：理由                                  ） 

  （                                         ） 

  （                                         ） 

  （                                         ） 

 

 

問 3．どんな公園があれば良いですか。（ご自由にお書きください） 

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

（アンケートはこれでおわりです。ご協力ありがとうございました。）  

対象：中高生 



1 
 

公園のアンケート 

今治市公園緑地課 

 

問 1．あなたの年代を教えてください。○をつけてください（1 つ）。 

 

   １．０歳から１９歳   ２．２０歳から２９歳  ３．３０歳から３９歳 

   ４．４０歳から４９歳  ５．５０歳から５９歳  ６．６０歳から６９歳 

   ７．７０歳以上 

 

 

問 2．公園に行く目的は何ですか。○をつけてください（いくつでも）。 

 

  １．散策          ２．犬の散歩    ３．こどもさんの遊びの付き添い 

  ４．自然観察（お花見など） ５．ベンチ等での休息  6．清掃などのボランテイア   

７．トイレの利用       8．軽運動（ウォーキング、ジョギングなど） 

９．行かない 

10．その他（                                 ） 

 

 

問 3．市内または市外で好きな公園の名前と理由を教えてください（いくつでも）。 

  （〇〇公園：理由                               ） 

  （                                      ） 

  （                                      ） 

  （                                      ） 

 

 

問 4．どんな公園があれば良いですか。（ご自由にお書きください） 

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

                                              

 

（アンケートはこれでおわりです。ご協力ありがとうございました。）  

対象：一般・福祉 


